

济南推城市管理“千分制”考评,各区县分两组“参赛”

每季度领成绩,排老末罚百万

在济南,各区县的城市管理工作干得咋样?都上“考场”比一比。近日,济南市政府办公厅印发了《2017年度济南市城市管理综合考评工作方案》。记者了解到,接下来,各县区政府、高新区管委会、市南部山区管委会都将迎来城市管理“千分制”综合考评,其中,社会评价占比达到200分。如果哪个区县在季度考评中排名倒数第一,将被罚款百万元。

怎么考?实行千分制,由三方做出评价

此次城市管理综合考评,考评对象包括各县区政府、高新区管委会、市南部山区管委会。

根据各县区实际,将分两组

进行考评。其中,第一组包括历下区、市中区、槐荫区、天桥区、历城区、长清区和高新区,主要考评生活垃圾收运、道路保洁提升、环卫设施提升、乱搭乱建治理、门头牌匾治理、小广告乱贴乱画治理、露天烧烤治理、占道经营治理、杆线治理、停车秩序管理、市政设施养护管理、城区河道管理、城市绿化养护管理13项内容;第二组包括章丘区、市南部山区、平阴县、济阳县和商河县,主要考评城乡环卫一体化、市容环境治理2项内容。

这场“大考”的满分是多少分?据悉,城市管理综合考评实行1000分制,将采取月度和季度相结合的考评方式。其中,市政

府部门考评占300分,将由市政府有关部门对15项考评内容进行季度考评;社会评价占200分,将通过12345热线投诉办理、媒体监督和专家评审对15项考评内容进行评价;第三方测评占500分,将通过聘请第三方机构对15项考评内容进行测评。

怎么罚?连续排末位,负责人要公开说明

如果在这场城市管理“大考”中没考好,“处罚”可谓非常严厉。济南市城管委办公室每季度都将对考评对象城市管理工作进行考评并排名,编发情况通报分别报送市委、市政府及市城管委成员单位。尤其引人关注的是,

将对季度考评排名末位的予以通报批评,对连续2个季度考评排名末位的,由其主要负责人在市级媒体公开说明原因。

不仅如此,如果在这场城市管理“大考”中没考好,还将被罚款。据了解,济南将根据考评排名,每季度实施经济奖惩。其中,第一组的奖惩标准为:对季度考评排名第一、二、三名的区,分别奖励100万元、80万元、50万元;对季度考评排名倒数第一、二、三名的区,分别处罚金100万元、80万元、50万元。第二组的奖惩标准为:对季度考评排名第一、二名的区县,分别奖励100万元、80万元;对季度排名倒数第一、二名的区县,分别处罚金100万元、80万元。

元。

除此之外,上述工作方案中还明确提出,城市管理受到国家相关部委、省委、省政府或省级业务主管部门通报批评的,取消获奖资格。

按照上述方案,市政府将每季度召开一次城市管理综合考评点评会议,通报考评结果和各责任主体存在的主要问题,并由排名末位的考评对象负责人作表态发言。济南还明确提出,各县区不得以任何理由干扰考评人员。对违反考评规定的第三方机构按约定处罚违约金,情节严重的终止合同;对违反考评纪律的部门(单位)和个人,一经发现,严肃处理。

(济南时报)



80余万元“洗桶神器”亮相街头

近日,济南市长清区一辆浅绿色的垃圾桶清洗车每天上街给垃圾桶洗澡。该车“身价”80余万元,能实现垃圾桶清洗冲刷消毒一条龙服务,3分钟即可同时对两个240升的垃圾桶进行彻底清洗。车尾还有喷水枪兼具冲洗功能,可以冲刷地面、达到“车走地净”。

临沂机场扩建 不停航施工



潍坊市下发通知,加强幼儿教师职业道德建设 幼教违规解聘 五年内不再聘

4月5日,记者获悉,为进一步加强全市幼儿教师职业道德建设,规范保教行为,潍坊市下发《关于进一步加强全市幼儿教师职业道德建设的通知》。

各县市区教育行政部门要就幼儿教师职业道德建设工作迅速组织辖区幼儿园开展一次全面的自查和整改工作,及时发现不良现象苗头并予以整改。要于4月10日前召开一次专题会议,安排对辖区幼儿教师进行职业道德教育。要将保教规范和职业道德教育纳入对幼儿教师的培训内容,组织幼儿教师认真学习国家和省、市有关政策规定,切实加强幼儿教师的职业道德建设。

当前正值幼儿园在园幼儿高峰期,也是幼儿教师春季招聘高峰期。各县市区、各幼儿园在招聘新幼儿教师时,要严格执行幼儿教师任职资格相关规定,确保幼儿教师持证上岗。自通知下发之日起,各级各类幼儿园不得聘用不具有任职资

格的人员担任幼儿教师。因特殊情况确需聘用的,须经县级教育行政部门批准后进行。要组织对拟聘任幼儿教师进行综合考核,重点考核其师德状况、职业品质,不得录用心理不够健康、道德素质不合格人员。

要加强对现有幼儿教师的管理,督促其严格按照保教规范进行保教工作,严禁体罚或变相体罚幼儿。要加强对幼儿教师保教过程的指导,确保至少两名教师(或一名教师与一名保育员)同时进行保教活动。对于实习期幼儿教师,必须确保在至少1名老教师指导下带领下方可进入教室开展保教活动。在开展保教活动、用餐和午休等时段,要加强巡视巡查工作,以督促教师和保育人员规范行为,及时发现和纠正问题苗头。

要坚持师德为先,把职业道德考核纳入对幼儿教师的年度考核指标体系中,对存在体罚或变相体罚幼儿现象的教师,在年度考核中实行一票否决。

该市将把加强幼儿教师职业道德建设工作开展情况列入年终对县市区重点工作综合督导评估,并对有关责任人和单位实行责任追究制度。

对因工作不规范或失误对幼儿造成伤害的幼儿教师,本着保护幼儿、从重处罚的原则,按照规定视情节轻重追究相关教师的责任,直至予以解聘。同时,对因违规被解聘的幼儿教师,本市域内所有幼儿园在5年内不得再次聘用。对涉及犯罪的,按规定移送公安、司法机关处理。

对因教师体罚幼儿造成不良影响的幼儿园,视情况限期整改。情节较重的,取消2年内参评市名园及省市十佳园、示范园资格;已是市名园及省市十佳园、示范园的,撤销其市级荣誉称号,并建议省教育厅撤销其相关省级荣誉称号。对情节恶劣、整改不力的幼儿园,依法吊销其办园许可证。

(潍坊晚报)

据了解,为确保施工期间运行安全,4月9日至8月17日期间,如遇能见度低于2400米天气,将导致航班无法正常起降,给旅客出行带来影响。届时,临沂机场将进一步加强气象预警,协调航空公司及时调整航班计划并告知旅客。同时,制定周密的运行保障方案,全力降低不停航施工对航班运行的影响。

对此,临沂民航提醒广大旅客提前关注航班动态,

及时与有关航空公司联系咨询,或可通过临沂机场服务热线9600777进行航班查询,妥善安排出行计划。

(沂蒙晚报)

20处烧烤城 终结露天烧烤



天气转暖,喊上三五好友,一起吃露天烧烤成为很多人的选择,却忽视了油烟扰民、污渍遍地等不良影响。近日,记者从淄博市城市管理行政执法局获悉,今年该市将在城区内规划建设或改造提升一批烧烤城、烧烤大院,把烧烤经营业户有序吸纳进去,实现规范管理。各区县已确定建设或改造提升20处烧烤城、烧烤大院,现已全部完成选址。

淄博市城市管理行政执法局副局长邹宗森告诉记者,今年将进一步规范治理烧烤,按照走在全省前列的目标定位,把淄博烧烤治理提档升级,淄博将没有露天烧烤,打响烧烤规范管理的品牌,成为展示现代化组群式大城市的一张靓丽名片。

周村区城市管理和行政执法局局长高书欣介绍,今年周村区将投资1100余万元建设4处烧烤城,目前已全面开工建设,建成后可容纳80余家烧烤业户入场经营。

(淄博晚报)

孔府家规家风 入选《中国家规》



“不学诗,无以言。不学礼,无以立。祖训宗规,朝夕教训子孙,务要读书明理,显亲扬名,勿得入于流俗,甘为人下。”近日,中央纪委监察部网络中心组织编写的图书《中国家规》由中国方正出版社出版,在全国公开发行。在本书的开篇,就介绍了曲阜孔府家规家风。

孔氏家规的代表为明代的原颁条例,即《孔氏祖训箴规》,是六十四代衍圣公孔尚贤总结先人教诲、自身经历反思的结果,其主要目的是告诫族人要“崇儒重道,好礼尚德,务要读书明理”,核心理念是“勿要嗜利忘义,勿要有辱圣门”。衍圣公府建筑的道德教化无处不在——孔府大门的对联、穿廊中存放的“冷板凳”、孔府三堂内两侧的铜鉴、孔府内宅屏门上的戒贪图,无不散发着圣裔门庭的祖训气息,体现出屹立千年而不朽的家规力量。

2011年3月,孔府作为曲阜市儒家崇廉尚勤思想教育基地重要内容被中央纪律监察部命名为第一批廉政教育基地。孔氏家规已深植于曲阜人民的内心深处,融入到齐鲁大地的每个角落,汇流于中华民族的血液里,成为人们的行为标尺和礼仪规范。

(济宁晚报)